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  (فصل دوم ـ كاربرد تشابه)  )فيروزي(

h)نظير هاي ميانهـ در دو مثلث متشابه، نسبت نيمسازهاي نظير و نسبت » 1«گزينه  - 2 , h) :با نسبت تشابه برابر است، پس 
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  كاربرد تشابه) (فصل دوم ـ(گروه مؤلفان علـوي) 
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  ها ـ كاربرد تشابه) (فصل دوم ـ تشابه مثلث(گروه مؤلفان علـوي) 
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  قضيه تالس، تشابه و كاربردهاي آن ـ تشابه)ـ  دومفصل ( (گروه مؤلفان علـوي)
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  )ها فصل سوم ـ چهارضلعي((فيروزي) 

ميانه هم هست، پس نصف وتـر اسـت يعنـي:     ،BADالساقين  و متساوي الزاويه ارتفاع مثلث قائم AHكنيم.  عمود مي BDبر  Aـ از » 4«گزينه  - 6
AH    است.  30برابر  ،Cاست، پس زاويه  ACنصف وتر  AH، ضلع AHC الزاويه قائم حال در مثلث 4

  

  )الزاويه فصل سوم ـ روابط طولي در مثلث قائم((فيروزي) 

 ها) (فصل سوم ـ چند ضلعي) (گروه مولفان علـوي ـ در مستطيل، قطرها منصف يكديگرند، بنابراين لزومي ندارد كه مربع باشد.» 4«گزينه  - 7
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  ها)  از آن هايي ها و ويژگي (گروه مؤلفان علـوي) (فصل سوم ـ چند ضلعي



 )ها هايي از آن و ويژگي ها (فيروزي) (فصل سوم ـ چند ضلعيـ » 4«گزينه  - 9
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  ها ـ تركيبي) (فيروزي) (فصل سوم ـ چند ضلعي


